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Мотрисата ще бъде културно-информационен център
Ретро трамвай ще украси пл. „Възраждане” до Коледа

Строителството на естакадата на „България” и „Гешов” в София се отлага за
идното лято

Реставриран ретро трамвай ще е новата градска атракция на София, която ще украси
площад „Възраждане” до Коледа. Мотрисата, която е марка „Сименс”, е произведена
преди век и досега беше музеен експонат, съхраняван от общинското дружество
„Столичен електротранспорт”.
Ретро мотрисата ще бъде паркирана в градинката в близост до кръстовището на
булевардите „Александър Стамболийски” и „Христо Ботев”. В нея ще бъде разположен
културно-информационен център, който ще предлага на столичани и гостите на града
богата информация за София, съобщи за „Новинар” зам.-кметът по култура д-р Тодор
Чобанов.
Идеята е мотрисата да остане на площада поне до пролетта. След това ще бъде
преместена за постоянно на ново място, което още не е избрано, уточни Чобанов.
Кметството се е отказало от първоначалните си планове ретро трамваят да бъде една
от забележителностите на пешеходната зона на „Витошка” и да бъде поставен пред
ритуалната зала „Триадица” в отсечката между „Солунска” и „Алабин”.
Според проекта до ретро трамвая трябваше да бъде издигнат и вторият фонтан на
булеварда, който да е сюжетно свързан с ритуалната зала. За него главният архитект
Петър Диков обеща да обяви до края на годината конкурс за визията му.
Очакванията сега са, че това ще стори най-рано през пролетта наследникът му, тъй
като Диков обяви, че до 9 февруари, когато ще се оттегли от поста си, ще движи
единствено проекти, които се финансират с европари.
Все още остава неясна и съдбата и на първия шадраван в отсечката от „Неофит Рилски"
до „Солунска". Анкета в интернет през миналата пролет показа, че много от хората не го
искат. Тогава главният архитект каза, че е склонен да се съобрази с желанията на
столичани, но не уточни срок за премахването му.
„Новинар” научи, че общината отлага за другото лято и дългоочакваното начало на
строителството на естакадата на „България” и "Гешов". Причината е проточили се
съдебни процедури, свързани с отчуждаването на два магазина в подлеза на
кръстовището. Все още обектът няма издадено и разрешително за строеж, изтъкна
зам.-кметът Любомир Христов.
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